

新时期互联网环境下新媒体营销措施分析

◎廖吉灵

摘要：基于分析新时期互联网环境下新媒体营销措施。主要通过打破营销渠道，形成营销合力，包括借助微信、微博平台营销，以及创新营销手段，扩大影响力，比如互动式营销、娱乐性营销等等，有效地提升营销的成绩，逐渐扩大营销的市场，为企业创造更多的经济效益，从而为企业的长远发展提供推动力。

关键词：新时期 互联网环境 新媒体营销

在目前的互联网快速普及之下，新媒体依托互联网得以迅速的发展，成为产品服务营销的一个主要渠道。因此，对于新时期互联网环境下的新媒体营销，就需要在原有的新媒体营销基础上展开深入的分析，充分考虑到企业的实际需求与发展特点，以此来保证营销策略、企业战略运营要求的相适应，从而积极利用好互联网时代的优势资源，为企业的持续、长远发展增添活力，进而实现企业经济效益的最大化。

一、打破营销渠道，形成营销合力

（一）借助微信平台营销

微信作为当下十分典型的一个新媒体平台，更是互联网环境下新媒体营销的一个有效途径。因为微信成为人们当前沟通交流的重要方式之一，其丰富多样的功能，不仅能满足人们实时互动的需求，还可以通过不同的功能进行信息的传递，因此可以说，微信拥有海量的用户，所以企业可以借助微信平台进行营销活动，利用微信平台的实用性、高频率等特点，获得大量的潜在客户群体。比如企业可以申请微信公众号进行营销，与广大的消费者展开交流，同时去搜集消费者的各个方面需求信息，包括对产品的期待等等，以此来为营销宣传，还有产品的研发提供有力的依据，而且微信平台中有支付功能，这样更利于产品支付的便捷，从而进一步提高新媒体营销的效益，最终在无形之中完成产品的推广。

（二）借助微博平台营销

微博是互联网环境下诞生的一个新媒体平台，其用户量较多，所以借助微博进行新媒体营销，也是一种有效的手段，加之这样的营销成本较低，不仅能够提升营

销活动的精准性，还可以帮助企业获得更多的经济效益。比如企业根据营销的需求，进行微博的账号注册，将产品的信息、特性，以及企业的信息及品牌的特征等等情况，通过微博进行发布，促使更多的用户，能够快速、全面地获取其想要的信息，而且微博平台有较强的包容性，微博粉丝都是潜在的营销对象。由此一来，企业定时地更新微博，为用户传播相关的产品信息，树立好企业的形象，而且企业还可以发布一些用户感兴趣的话题，相互进行沟通与互动，以此来进一步了解用户的需求，从而促进新媒体营销效果的提升。

二、创新营销手段，扩大影响力

（一）互动式营销

对于新时期互联网环境下的新媒体营销来说，就需要不断地创新营销的手段，开展互动式营销，比如直播平台进行营销，因为直播平台是在现场跟随事件发生、发展的情况，进行实时的播出与产品的介绍，这样的营销活动是以优秀的直播平台作为载体，能够与用户进行实时的交流，甚至可以根据用户的需求，改变营销的进程，促使消费者与企业之间的互动更加的真实与立体，以此来获得更加理想的销量。目前直播销售的方法较多，包括抖音快手淘宝等等平台，这都可以为企业提供直播营销的平台，促使企业能够更加全方位地展示出产品，对产品的特性加以介绍，而且还能积极地回答线上用户所提出的问题，以使用户更加全面地了解产品的优缺点，充分刺激用户的购买欲望，从而促进新媒体营销的效率明显提升。

（二）娱乐性营销

娱乐性营销是一种将营销行为与媒体娱乐相结合的一种营销方式，更利于吸引

用户的眼球。可以说娱乐性营销，主要以目前比较流行的短视频，或者视频广告为主要形式，在网络技术的迅速发展之下，人们对娱乐内容的需求不断地提高，所以通过网络渠道进行视频的浏览，已经成为当代人积极参与的一件事情。因此新媒体营销可以充分地挖掘这一部分的潜在消费群体，为其投放精美的视频广告，而且还可以制作一些趣味的短视频，为新媒体营销赋予更多的娱乐性，以此来吸引更多的群体关注，从而逐渐扩大产品的影响力，为营销成绩的提升奠定好基础。

三、结语

综上所述，新时期互联网环境下新媒体营销，能够有效地提升营销的成绩，为企业创造更多的经济效益。可以说，互联网时代已经改变人们的生活、生产方式，并且对新媒体营销的模式带来一定的冲击，促使新媒体营销紧跟时代的发展步伐，不断开辟营销的渠道，创营销的手段，以此来充分释放出互联网时代的价值，去吸引更多的消费群体，尽可能满足用户的消费需求，从而逐渐扩大营销的市场，为企业的长远发展提供推动力。

参考文献：

- [1] 新时期互联网环境下新媒体营销策略之我见[J]. 现代经济信息, 2020(009): 146, 148.

作者单位：福建省南平市武夷旅游商贸学校